

Plats: Bridgeklubbens lokal

Närvarande:

- Stig Jansson ordförande
- Ingegerd Eriksson
- Eleonore Kronbäck
- Lars Wirdby
- Elisabeth Ullström
- Gunnar Lind

§1 **Mötets öppnande**

Stig hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§2 **Fastställande av dagordning**

Dagordningen godkändes

§3 **Vårens spelprogram**

Tisdagarna är fortfarande det stora problemet. Vi kom överens om att ha simultantävlingar och vårsilver på tisdagarna enligt följande:

- Simultantävlingar: 18/2, 18/3, 25/3 (i samband med årsmötet), 22/4, 27/5
- Vårsilver: 4/3, 1/4, 6/5

DM-par kval med fest 22/2 med anmälan senast den 13/2.

KM med fest på långfredagen den 18/4

På söndagar kl 16:00 kommer det att bli vanliga tävlingar med jourspelare. Vi startar den 2/2 med en "Gröna Hissen".

§4 **Lokalfrågor**

Brickläggningsmaskinen har inte varit bra på sistone. Beslutades att köpa in en ny brickläggningsmaskin som kan ta alla kort. Nytt program behövs också till detta.

Utrymningsvägar diskuterades. Det finns en dörr intill gallret vid soprummet som kan öppnas inifrån. Enda frågetecknet var om det finns lyse som fungerar vid ett strömavbrott. Gunnar kontrollerar detta.

§5 Rapporter

Rapport från Guldtävlingen som avlöpte väl och gav ett överskott.

§6 Nästa möte

Nästa möte blir den 16/2 kl 14:00

§7 Avslutning

Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet

Vid protokollet

Justeras

Ingegerd Eriksson

Stig Jansson